Secundaria Elizabeth Seton

Nombre:

ACTIVIDADES PARA APRENDER
1.- Resuelve los siguientes problemas.

a) Roberto, Homero y Tacho trabajan 7 horas, 5 horas y 3 horas respectivamente, por lo
que reciben de pago $1 050, mismos que se reparten proporcionalmente de acuerdo al
tiempo que trabajo cada uno.

* ¢ Quién recibira mas dinero?
» ¢ Quién recibira menos?

» ¢ Cuantas horas trabajaron entre los tres?

+ ¢ Qué parte del tiempo trabajé Roberto? —

» ; Qué parte del tiempo trabajé Homero? —

+ ¢ Cuanto dinero recibe Roberto?
* ¢ Cuanto dinero recibe Homero?

¢ Cuanto dinero recibe Tacho?

b) El papa de Ivan les regala a sus hijos $1875 y les dice que se los repartan
proporcionalmente de acuerdo a la edad de cada uno. A mayor edad mas dinero. Ivan tiene 10
anos, Vanessa 5 afios, Rocio 5 afios.

¢ Cuanto dinero recibe Ivan?

¢ Cuanto dinero recibe Vanessa?
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